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I'Ipanma paboThl B rpynne

-PaboTtau B rpynne Apy>XHO, MOMHM — Bbl OfIHA KOMaHAa.

*He Bonca BbickasbiBaTb CBOE MHEHUE.

PaboTam Tnuxo, He cTapauncs Bcex nepekpuyarb.

*YBa)an MHEHME ApPYrnx y4acTHUKOB rpynnbl.

«[lyman cam, a He paccyMTbiBan Ha OpPYyrux.

*OTBEYaN IPOMKO, YETKO, SICHO.

B cny4ae HenpaBunbHOro OTBETA rpynrbl HE BUHU HUKOTO.
[TOMHW, KaxOblh UMEET NPaBO Ha OLLMDKY.

*Ecnu Bbl HE MOXeTe BblIOpaTh TOro, KTo dbyaet
npeacTaBnATb Bally KOMaHAay, TO MPUMEHUTE CHUTASIOYKY
nnn xxpeodun.
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Mawa -4 crT.
MOJ1OKa
BaHs -3 cT.
MOJ10Ka




4+3=7(CT.)—BbINUNn
BMecCTe.

OTBeT : BCcero 7 ctrakaHosB



Mawia -6 CT.
BaHsA - ?CT. Ha 4
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1)6-4=2(cT.) - BbinuUn BaHA.
2)6+2=8(CT.) -BbINUNA
BMecCTe.
6-4+6=8(cCT.)

OTBeT: BCcero 8 crakaHo
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